



Практика в Германии – Международный диалог – Стабильный успех

Irmgard Rennemeier, Vorbleck 8, D–49549 Ladbergen, Tel: +49 151 284 652 85

Fax: +49 3212 3212 445, i.rennemeier@praxx.eu, www.praxx.eu

PRAXX – это программа, занимающаяся организацией практики для иностранных студентов и повышения квалификации.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ИНСТИТУТОВ / УНИВЕРСИТЕТОВ И СТУДЕНТОВ

Цели и задачи практики

Практика, организованная нами, зависит непосредственно от специализации студента. Практика проводится согласно § 15 №5 Правил трудового распорядка. То есть это и профессиональная подготовка и повышение практической квалификации одновременно. Полученный опыт и новые технологии, с которыми знакомятся студенты, пригодятся в дальнейшем обучении, а затем и в работе. Также практика помогает раскрыть свою индивидуальность.

Во время стажировки студенты получают представление о жизни и работе в Германии. Практика может проходить как на сельскохозяйственных предприятиях, так и на других предприятиях.

Студенты, закончившие практику с отличием, являются лучшей рекламой своего университета и своей Родины и становятся своеобразными «послами» между двумя странами.

В пояснении федерального агентства по труду это описано так: „Производственная практика служит для того, чтобы получить практические профессиональные знания, навыки и опыт по своей специальности. Целью практики является повышение профессиональной квалификации, а не исполнение рабочих обязательств или достижение продуктивности труда, как при полноценной занятости. Для профессиональной практики решающим является то, насколько полученные навыки соответствуют специальности и отображают повышение квалификации на практике. Подробный план практики должен показать эффективность повышения квалификации.“ И именно так мы понимаем нашу работу.

Условия

К прохождению практики допускаются только студенты, имеющие иностранное гражданство (не Германии), закончившие как минимум 4 семестра, которые во все время практики будут оставаться студентами аккредитованного иностранного института или университета. Профессиональные колледжи, техникумы или училища не могут участвовать в программе.

Такие же требования распространяются на:

- дипломников (специалистов, бакалавров, магистров),
- аспирантов,
- на студентов, которые только на один семестр приехали учиться в Германию (основным же местом их обучения остается иностранный вуз). Доказательством этого является справка с места учебы.

Практика в соответствии с учебной специализацией продолжается от 6 до 12 месяцев. При этом необязательно уезжать на практику сразу на 12 месяцев, можно разбить весь срок на части в течение всего периода обучения.

Ход практики

Сначала заинтересованные студенты (чаще всего совместно с международным отделом университета) присылают нам анкету, резюме, копию загранпаспорта и студенческого билета.

Мы проверяем эти документы. Затем проводится интервью по скайпу, где мы оцениваем профессиональные и языковые (немецкий или английский) способности кандидатов. Точный порядок проведения тестирования мы рассматриваем с нашими сотрудниками на месте и с представителями университетов. Вуз определяет одного человека в качестве контактного лица для сотрудничества с нашей программой. Он помогает при организации отбора практикантов.

После того как мы провели отбор студентов, мы предоставляем информацию, где будет проходить практика. Мы оформляем практикантам разрешение на работу (согласие от федерального агентства по труду), а также медицинскую страховку, страховку от ответственности за причинение вреда и от несчастных случаев. Мы будем помогать студентам при оформлении визы и при бронировании билетов на самолет. В Германии наши кураторы будут поддерживать интересы практикантов по всем вопросам.

Практиканты получают ежемесячно 330 Евро от руководителя предприятия в качестве оплаты за 40 час работы в неделю. Сверхурочная работа оплачивается дополнительно (см. договор о практике). Кроме того, проживание, питание и рабочая одежда предоставляются бесплатно. (При этом рабочую одежду на первое время практиканты должны привезти с собой). Транспортные расходы от аэропорта до предприятия оплачиваются программой PRAXX. В случае успешного прохождения практики (полный срок) студенты получают бонусное вознаграждение для частичной компенсации транспортных расходов.

Наши кураторы поддерживают студентов и руководителей предприятий во время практики. Если в процессе практики возникнут сложности, мы всегда будем рядом с практикантами и руководителями предприятий и поможем найти выход из положения. Также мы будем держать в курсе событий университеты, и обращаться к ним при необходимости за помощью или советом.

Во время практики мы планируем предложить практикантам интересную программу: например, посещение выставки «Зеленая неделя» в Берлине / посещение выставки „BioFach“ в Нюрнберге / посещение выставки „AgriTechnika“ в Ганновере / посещение выставки „EuroTier“ в Ганновере. Кроме того, будут проходить семинары.

В начале практики студенты получают от нас словарь по сельскому хозяйству и дневник для записей.

По окончании практики студенты получают два сертификата: от руководителя предприятия и от нашей программы. Мы также охотно поможем советом бывшим практикантам.

Важно: практика – это образовательное мероприятие, а не работа!

Мы не занимаемся поставкой «дешевой рабочей силы», но и практика не является способом заработать много денег.



„Мы работаем с людьми и для людей – взаимоуважение является неременным условием перспективного сотрудничества.“

(Ирмгард Реннемайер)

Хотите поучаствовать? Мы будем рады совместной работе!